

如皋市融媒体中心(传媒集团)
全媒体广告中心

经济节目部 15051230666	房产家装事业部 13862763601	汽车交通事业部 13773821766
综合管理部 13773778118	健康商贸事业部 18662888555	金融通讯教育部 15962939990

专刊合作热线: 87658336、15190890001

投稿邮箱: 1376183198@qq.com

如皋博爱医院 咨询电话: 0513-68169333
如皋博爱康复医院 预约电话: 0513-68169399

专刊合作热线: 15190890001

专刊合作热线: 15190890001

5G应用陆续落地，大规模商用仍需时日

工业、文化、医疗、物流、交通……记者近期在河北、四川、浙江、内蒙古等多地采访发现，伴随第五代移动通信技术(5G)牌照的发放，新一波5G应用陆续落地，将有力驱动我国数字经济和信息消费的发展。不过，专家同时提醒，当前我国5G发展尚处于起步阶段，未来仍需要应用创新与网络能力深度融合，拓展更丰富的应用场景。

近日，雄安新区首家24小时5G无人智慧书屋在容城县新华书店成功试点运营。读者进行网上阅读时，下载速率较有线宽带接入提升近10倍。

四川省人民医院上线省内首个5G应急救援系统。在急救车上配备了5G医疗设备，实现医学影像、病人体征的实时回传。在不久前发生的长宁地震应急救援中，这一系统已经发挥了作用。7月4日，四川大学华西医院通过5G技术对马边彝族自治县人民医院开展的两例消化内镜操作进行了实

时远程指导。

借助5G网络，智慧工厂成为现实。中国联通与嘉兴恒美联合打造了5G+边缘云智慧工厂车间。在该工厂中，工业缝纫机的设备连接平板电脑，现场工作人员通过平板电脑和联通5G网络，能够接收最新的培训视频，实现远程培训。

事实上，早在今年5月份，内蒙古自治区通辽市霍林郭勒市扎哈淖尔矿区就开通了内蒙古自治区第一个5G智慧矿山，对矿区内作业情况进行智能监控，并通过人工智能摄像头提前识别违规作业点，告警至管理中心，提前预防等。

中国电信携手福州市公交集团，打造了福建省内第一条5G智慧公交线路(51路)，乘客通过WiFi接入可以体验流畅的宽带网络，车上还装有高清电视供乘客点播。

记者梳理发现，近期，中国电信、中国移动、中国联通三大电信运

营商纷纷推出各自的5G发展规划。

中国电信董事长柯瑞文近日表示，目前中国电信与合作伙伴开展的5G应用已涵盖政务、制造、交通、物流、教育等十余个垂直行业应用场景，联合试验客户超过200家。

中国移动近期对外发布“5G+”计划。中国移动董事长杨杰称，2019年中国移动将在全国范围内建设超过5万个5G基站，在超过50个城市实现5G商用服务。目前，中国移动首批5G终端已经实现万台交付，预计将于7月底陆续上市。

中国联通正推进5G应用孵化及产业升级，创新应用已经覆盖100多个场景。

各地也在加快推进5G建设。近日，上海市宣布，2019年建设5G基站10000个，启动建设若干应用示范区，形成10项左右重点示范应用；到2021年，5G应用产业规模超过1000

亿元。

尽管我国5G应用正加快推进，但在专家看来，眼下5G应用刚刚起步，行业处于早期培育阶段，5G的商用和部署不会一蹴而就，仍面临诸多挑战。

在应用场景并不完全清晰的情况下，如何帮助运营商拓展业务场景，将是5G商用的核心价值。国际数据公司认为，中国的5G建设要围绕商业价值展开，尤其是探索ToB(行业市场)业务的商业价值和商业模式。

在消费级市场上，目前面市的5G手机价格普遍较贵。在市场上，最便宜的5G终端也在4500元以上。业界预测到明年上半年，可能会出现售价相对较低的5G手机。

“5G的发展取决于应用创新与网络能力实现深度融合。”中国移动副总裁简勤表示，5G网络建设是基础，应用创新是根本，融合发展是关键。(据新华网)

今天是《上海市生活垃圾管理条例》(简称《条例》)施行的第10天，面对“你是什么垃圾”的灵魂提问，上海人的作答情况如何?上海市城市管理行政执法局表示，截至7月7日，已开出了199张罚单。

7月1日至7日，上海市城市管理行政执法局共出动城管执法人员18600人次，开展垃圾分类执法检查10100次。行动过程中，教育劝阻相对人7063起，责令当场或限期整改3521起。

上海市城市管理行政执法局相关负责人介绍，有关部门依法查处各类生活垃圾分类案件共199起，其中约58.8%是因为未设置生活垃圾分类容器，37.2%是因为未分类投放生活垃圾，其余还有未分类运输案件5起、未分类驳运案件2起、随意倾倒生活垃圾案件1起。

据了解，医院、学校和党政机关等的生活垃圾分类工作情况较好，其次是居民住宅区，问题最多的还是商场和企业等人流量偏大的地方，这些区域监督垃圾分类的人员力量有限，执法也比较困难。

在上海市华阳路街道，辖区内龙之梦购物中心的垃圾分类进展比较顺利。华阳路街道城市综合管理中心副主任戴一卿介绍，商场是辖区垃圾分类工作的重点推进单位，早在去年就已经在宣传推广垃圾分类工作。“不分类就不清运垃圾”的原则，也让商场等区域对垃圾分类的工作更加重视。

戴一卿说，当然垃圾分类不可能一蹴而就，更重要的是居民垃圾分类习惯的养成。《条例》的施行起到了很好的促进作用，现在辖区内垃圾分类的居民参与率能达到九成，准确投放率达到八成。

复旦大学环境科学与工程系博士后李长军指出，不管是商场等人流量密集的场合还是普通的居民区，最重要的是因地制宜做好垃圾分类的宣传工作，让扔垃圾的人在当时所处的环境中拥有垃圾分类的意识。

上海市城市管理行政执法局有关负责人表示，《条例》施行后，执法已经进入常态化模式，并针对一些拒不改正的情况开出罚单。执法监督并不是目的，更重要的是帮助大家养成垃圾分类的习惯，促进生活垃圾源头减量和资源循环利用。同时也欢迎市民提出好的建议，共同讨论解决一些“难啃”的问题。

李长军表示，下一步应该要精细化推进垃圾分类工作，解决现阶段工作中仍存在的问题，比如提升垃圾转运处理问题的透明度，改善垃圾厢房的环境，动态调整定时定点投放垃圾方案等。城管执法监督更多是辅助市民养成垃圾分类的良好习惯，宣传和推广垃圾分类是一个长期的过程，需要全社会共同努力。(据新华网)

垃圾分类『硬约束』首周，上海开出199张罚单

盐城湿地申遗成功 成为中国第54处世界遗产



近日，在阿塞拜疆巴库举行的第43届联合国教科文组织世界遗产委员会会议上，中国黄(渤)海候鸟栖息地(第一期)通过审议，并列入世界自然遗产名录。该项目成为中国第54处世界遗产。该候鸟栖息地位于盐城，这里拥有中国最大的沿海滩涂面积，达到4553平方公里，拥有珍稀禽、麋鹿两个国家级自然保护区，是东亚-澳大利亚候鸟迁徙路线上的关键枢纽，是全球数以百万迁徙候鸟的停歇地、换羽地和越冬地。(据学习强国APP 盐城发布)



高空坠物、抛物频发，“头顶安全”如何守护？

随着城市化进程加快，一栋栋高楼大厦拔地而起。然而，高空坠物、抛物伤人的事件也呈多发态势。近日，贵州省贵阳市一女子被高空抛下的灭火器砸中身亡，肇事者为10岁男孩，引起不少网民的关注和担忧。面对“飞来横祸”，后续怎样认定赔偿?如何守护居民及行人的“头顶安全”?

扫一扫右方的二维码，一起来看看记者的采访调查。



讲文明·树新风
JIANGWENMING SHUXINFENG

弘扬志愿精神 引领时代风尚

